BT. ‘ Manopole scanalate

Tecnopolimero

@ MATERIALE

Tecnopolimero a base poliammidica (PA), colore nero, finitura mat.
@ ESECUZIONI STANDARD

- BT-B: boccola ottone, foro cieco filettato.
F?/Q - BT-SST: boccola acciaio INOX AlSI 303, foro cieco filettato.
/3 - BT-FP: boccola ottone, foro passante filettato.

- BT-SST-FP: boccola acciaio INOX AlISI 303, foro passante filettato.

f//i - BT-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita terminale
4 smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).
/~ - BT-SST-p: prigioniero filettato acciaio INOX AlSI 303, estremita terminale

smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

BT-B BT-FP
BT-SST BT-SST-FP
h h ELESA Original design
&
=12 fsvf—- = Ur— - e 3
= , —
£e
=1=13 03 I =
i@ l2
14 ]
BT-B .
@%515 . - BT-FP
) Codice  Descrizione D dH L di d I h & Codice  Descrizione D dH L di d2 d4 2 h &2
4 6310 BT12B-M3 2 M3 11595 6 4 6 5 6331  BT.16 FP-M4 16 M4 13 11 9 5 5 10 4
6311 BT.12B-M4 120 MATNL5 0516 4T 64 6336  BT.16 FP-M5 6 M5 13 11 9 6 5 10 5
@ 4, 5312 | BT12BMS 2 M5 115 95 6 4 6 3 6530  BT.20 FP-M5 20 M5 15 115 11 6 6 12 8
— 6320 BT16B-M3 6 M3 13 11 9 5 6 6 6531  BT.20 FP-M6 20 M6 15 115 11 7 6 12 7
G 6321 BTL16BM4 ® M4 13 11 9 5 6 5 6631  BT.25FP-M6 26 M6 19 16 15 7 8 14 9
75 6322 BTI6BMS 16 M5 13 11 9 5 6 4 6636  BT.25FP-M8 26 M8 19 16 15 9 8 14 11
(g 638 BTI6BMS 16 M6 13 11 9 5 6 3 6730  BT32FP-M6 32 Me 22 17 21 7 9 16 18
6521 BT.20B-M5 20 M5 15 15 11 6 6 6 6731  BT.32FP-M8 32 Mg 22 17 21 10 9 16 15
6522 | BT.20 B-M6 20 M6 15 115 11 6 6 7 6732  BT.32FP-M10 32 M10 22 17 21 11 9 16 13
6611 BT25B-M5 26 M5 19 16 15 8 6 10 6303  BT40FP-M10 40 M10 27 19 25 14 13 20 25
6621 BT.25B-M6 26 M6 19 16 15 8 8 9 6850  BT.50 FP-M10 50 M1028.5 22 31 14 135 20 32
6720  BT.32B-M6 2 M6 22 17 21 9 10 13
6721  BT.32B-M8 32 Mg 22 17 21 9 10 1
6811  BT40B-M8 40 M8 27 19 25 13 13 21
6813  BT.40B-M10 40 M10 27 19 25 13 13 19
S 6863  BT50B-M10 50 M10 285 22 31 135 13 25
(=]
©
N
-~ STAINLESS
& BT-ssT INOXEE BT-SST-FP INOXEEES)
]
= Codice  Descrizione D dH L dt d R h g2 Codice  Descrizione D dH L di d2 d¢ 2 h g2
S
g 106321 BT.16-SST-M4 6 M4 13 11 9 5 6 5 106530 BT.20-SST-FP-M5 20 M5 15 115 1 6 6 12 7
g 106521 BT.20-SST-M5 20 M5 15 115 11 6 6 6 106631 BT.25-SST-FP-M6 26 M6 19 16 15 7 8 14 9
106621 BT.25-SST-M6 2% M6 19 16 15 8 8 9 106731 BT.32-SST-FP-M8 32 M8 22 17 21 10 9 16 15
106721 BT.32-SST-M8 32 M8 22 17 21 9 10 12

Elesa 42021 Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



BT. Manopole scanalate (1722

BT-p
BT-SST-p

=
03 =
I
l2
L
BT-p BT-p
Codice  Descrizione D dog L dI d2 | k82 Codice  Descrizione D dog L dI d2 | R 82
6301 BT.12 p-M2x6 12 M2 115 95 6 6 4 1 6743 BT.32 p-M6x16 32 M6 22 17 21 16 9 23 ( /\\‘)
6303 BT.12 p-M2x14 12 M2 115 95 6 14 4 2 6744 BT.32 p-M6x20 32 M6 22 17 21 20 9 25 10\“L/‘
6305 BT.12 p-M2,5x6 12 M25 115 95 6 6 4 1 6746 BT.32 p-M6x30 32 M6 22 17 21 30 9 27 A\
6307 BT.12 p-M2,5x14 12 M25 115 95 6 14 4 2 6753 BT.32 p-M8x16 32 M8 22 17 21 16 9 25 1 ‘\j J]
6337 BT.12 p-M3x6 12 M3 115 95 6 6 4 2 6754 BT.32 p-M8x20 32 M8 22 17 219 20 9 28
6338 BT.12 p-M3x10 12 M3 115 95 6 10 4 2 6755 BT.32 p-M8x25 32 M8 22 17 21 25 9 31 12@
6339 BT.12 p-M3x16 12 M3 115 95 6 16 4 3 6756 BT.32 p-M8x30 32 M8 22 17 219 30 9 3B —
6340 BT.12 p-M4x6 12 M4 115 95 6 6 4 2 6758 BT.32 p-M8x40 32 M8 22 17 21 40 9 42 F@
6341 BT.12 p-M4x10 12 M4 115 95 6 10 4 3 6763 BT.32 p-M10x20 32 M10 22 17 21 20 9 32 13 e
6342 BT.12 p-M4x16 12 M4 115 95 6 16 4 3 6764 BT.32 p-M10x25 32 M10 22 17 21 25 9 34
6343 BT.12 p-M5x10 12 M5 115 95 6 10 4 4 6765 BT.32 p-M10x30 32 M10 22 17 21 30 9 37 14 2
6344 BT.12 p-M5x16 12 M5 115 95 6 16 4 4 6768 BT.32 p-M10x40 32 M10 22 17 21 40 9 42
6347 BT.16 p-M3x6 16 M3 13 11 9 6 5 2 6833 BT.40 p-M10x30 40 M10 27 19 25 30 13 40 15 =8
6348 BT.16 p-M3x10 6 M3 13 11 9 10 5 2 6883 BT.50 p-M10x30 50 M10 285 22 31 30 135 44 K
6349 BT.16 p-M3x16 16 M3 13 11 9 16 5 3 16@
6350  BT.16 p-M4x6 6 M4 13 11 9 6 5 2 e [
6351 BTA6pM4x10 16 M4 13 11 9 10 5 3 BISSTP NOXEES T
6356 BT.16 p-M4x16 16 M4 13 11 9 16 5 3 Codice  Descrizione D dig L dt d | Rk gy 172
6361 BT.16 p-M4x20 6 M4 13 11 9 20 5 4 106337 BT.12-SST-p-M3x6 12 M3 1595 6 6 4 2 ﬁﬁ’u
6366 BT.16 p-M4x30 6 M4 13 11 9 30 5 5 106338 BT.12-SST-p-M3x10 12 M3 11595 6 10 4 2 18 o
6371 BT.16 p-M5x10 16 M5 13 11 9 10 5 6 106339 BT.12-SST-p-M3x16 12 M3 11595 6 16 4 3 )
6376 BT.16 p-M5x16 16 M5 13 11 9 16 5 7 106350 BT.16-SST-p-M4x6 16 M4 13 1 9 6 5 2 Y/\%
6541 BT.20 p-M5x10 20 M5 15 115 11 10 6 7 106351 BT.16-SST-p-M4x10 6 M4 13 11 9 10 5 3 ~—
6546 BT.20 p-M5x16 20 M5 15 115 11 16 6 8 106356 BT.16-SST-p-M4x16 16 M4 13 11 9 16 5 3
6548 BT.20 p-M5x20 20 M5 15 115 11 20 6 8 106541 BT.20-SST-p-M5x10 20 M5 15 15 11 10 6 8
6551 BT.20 p-M5x25 20 M5 15 115 11 25 6 9 106542 BT.20-SST-p-M5x16 20 M5 15 115 11 16 6 9
6571 BT.20 p-M6x10 20 M6 15 115 11 10 6 9 106642 BT.25-SST-p-M6x16 26 M6 19 16 15 16 8 20
6576 BT.20 p-M6x16 20 M6 15 115 11 16 6 11 106644 BT.25-SST-p-M6x20 26 M6 19 16 15 20 8 24
6581 BT.20 p-M6x25 20 M6 15 115 11 25 6 13 106647 BT.25-SST-p-M6x30 26 M6 19 16 15 30 8 28
6591 BT.20 p-M6x40 20 M6 15 115 11 40 6 16 106752 BT.32-SST-p-M8x16 32 M8 22 17 21 16 9 26 -g_’
6638 BT.25 p-M6x10 26 M6 19 16 15 10 8 18 106754 BT.32-SST-p-M8x20 32 M8 22 17 21 20 9 29 g
6641 BT.25 p-M6x16 26 M6 19 16 15 16 8 20 106757 BT.32-SST-p-M8x30 32 M8 22 17 21 30 9 36 é
6643 BT.25 p-M6x20 26 M6 19 16 15 20 8 23 5
6646 BT.25 p-M6x25 26 M6 19 16 15 25 8 27 g
6647 BT.25 p-M6x30 26 M6 19 16 15 30 8 30 g
6649 BT.25 p-M6x50 26 M6 19 16 15 50 8 32 ﬁ
6661 BT.25 p-M8x16 26 M8 19 16 15 16 8 22
6666 BT.25 p-M8x25 26 M8 19 16 15 25 8

N
BN
w

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte. 412021 Ele‘a



